11Iro

HWms: neoHup
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.01.2011 20:00:39

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.01.2011 21:44:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201222/answer/201235




3npaBCcTByUTE, JIeOHUT. ITO HOPMaIbHBIN IPOLIECC, He IepexuBanTe. [JeBylKa MOXKeT
3abepeMeHeTh TOIBKO OT Ballled CIIEPMEI, KOel 3TU BHIIENIEHUS He IBMsSoTCs. Ho, HecMOTps Ha 3To,
COBETYIO MCIIOTb30BaTh OapbepHEIE METOIEl KOHTPAIETIIUY, KOTOPEIe ITPENOXPaHsT Ballly HEBYIIKY OT
HexXeJlaTeabHOM 6epeMeHHOCTH, U Bac 000uX OT MH(EKITNH IepefaroIuXCs MOJI0BLIM IIyTEM.



